
AJTP Vállalkozói Verseny 

2024. április 12-13. 

 

 
            Áprilisi bentmaradósunk Egerben volt, ahol a vállalkozói verseny                   

       lebonyolításában segítettünk és egy csapattal is képviseltük iskolánkat. 

      

 

              A napot a vendégek fogadásával kezdtük, majd később átmentünk a 



Nivákba és egy rövid felkészítés után megkezdődött a nyitóműsor, ahol Míra 
és Ancsa előadták a Mesélek a bornak című dalt, illetve Ancsa egy rövid verssel 
köszöntötte a vendégeinket. Tíz csapat nevezett a versenyünkre. 

       A versenyzők izgatottan várták a kezdetet, míg a segítők előkészítették 

az alapanyagokat. Eközben a többi segítő pogácsával és üdítővel kínálta a 

versenyre érkező vendégeket.  

     A nap egy próbaversennyel 

kezdődött, majd kezdetét vette az 

első forduló.  

       Ezután következett a második forduló. Jó hangulatban telt a délután. A 

„segítők” tették a dolgukat, a csapatunk jól teljesített. 

 

 

Később megvacsoráztunk és a csapat egyik fele bowlingozni ment, a 

másik fele pedig moziba, ahol az Amy Winehouse filmet nézték meg. 
 



Másnap reggel elérkezett a 

verseny harmadik fordulója, ami egy 

kicsit bonyolultan zajlott mivel az egyik 

csapat ˝kijátszotta˝ a rendszert, ezért 

új szabályokat kellett beiktatni. A 

verseny végére már mindenki kellően 

elfáradt. Nagy odafigyelést, precíz 

munkát igényeltek a feladatok.  

    Ebédig még elvittük a 

versenyzőket a belvárosba és 

megmutattuk nekik a Kopcsik 

Marcipánia és Harangöntő-

házat valamint a bátrabbak 

megmászták a Minaret 97 

lépcsőjét, hogy 40m magasból 

láthassák Eger panorámáját. 
 
  

Ezután megebédeltünk a Servita kollégiumban, majd az eredményhirdetés 
következett. Nagy izgalommal várta mindenki, hogy hogyan szerepelt. Senki nem 
távozott csalódottan, mert mint tudjuk, nem a győzelem a fontos, hanem a 
részvétel. Az első helyet a ̋ Pisztácicák˝ csapat nyerte el. Gratulálunk nekik. 

A mi csapatunk az 5. helyen végzett. 

A vendégek visszajelzése alapján mindenki nagyon jól érezte magát, 

szerették a programokat és azt mondták, hogy jövőre is szívesen jönnek majd 

Egerbe, a vállalkozói versenyre. 
 
 
 
 
 
 

Készítette: Bodnár Annamária  9T  
                    Csipke Szilvia  9T 
                    Kovács Vivien  9T 
                    Kakuk Katalin  9T 


